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 .درجاهای خالی ػثارات مناسة تنویسیذ 

 . است...................................پذیزفتیم ، استذلالاستذلالی که تزاساس نتیجه گیزی منظقی اس واقؼیت هایی که درستی آنها را ( الف 

𝑦   وارون تاتغ( ب  =
−7𝑥+3

5
 . است....................................................................................، تاتغ 

𝑦   دامنه تاتغ( ج  =   3 
𝑥

 . است.........................................................و تزد آن ...........................................................تزاتز  

𝑦  تاتغ( ت  = log
./3

𝑥  پیوسته است .................................................................در تاسه. 

 

 

2 
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 .یا نادرستی ػثارت های سیز را مشخص کنیذ  درستی

𝑦  سهمیراس (  الف  = −𝑥2 + 2𝑥   نقطه ی 𝑆 1,  .است   1−

sin مقذار( ب   −
5𝜋

3
 تزاتز   

 3

2
 .است   

𝑦  تاتغ( ج  =  𝑥 − 𝑥  در نقطه  4 =  . حذ نذارد  4

تزاتز   2و  3و  4و  7واریانس داده های ( د 
14

2
 .است    

 

2 

3 

𝑥                                                              .                              مؼادلات سیز را حل کنیذ  =  6𝑥 −  الف )  8

  

                                                                                                                     42𝑥−1 = 8𝑥+1   (

 ب

  

                                                                                      log 𝑥 + 3 + log 𝑥 + 4 = log 6   (

 ج
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𝑀𝑁در شکل مقاتل   ∥ 𝐵𝐶   مقادیز  . است𝑥    و𝑦   را پیذا کنیذ. 
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= 𝑓 𝑥اگز   2𝑥 + 𝑔و     1 =   0,4 ,  1,3 ,  2,5 ,  −
1

2
,  :مطلوتست . دو تاتغ تاشنذ     3

+ 3𝑓 1حاصل   ( الف  2𝑔 2    را تیاتیذ. 

 دامنه ( ب 
𝑔

𝑓
 .را تنویسیذ   
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= 𝑓 𝑥 یا دو تاتغآ

2𝑥

𝑥
= 𝑔 𝑥 و    تا هم تزاتزنذ ؟ چزا ؟   2

 

 

 

5./ 
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𝐴حاصل ػثارت را تذست آوریذ                                                                 =
sin

7𝜋

2
+2 cos

5𝜋

6
 

2
−sin 12𝜋

3 tan
𝜋

4
−2 cos

11𝜋

6
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𝑦                                                   .            سسم کنیذ     0,2𝜋   در تاسهنمودار تواتغ را  = sin  𝑥 +
𝜋

3
     (

 الف 

                                                                                                                     

                                                                                                                      

                                                                                                                        𝑦 = 2 cos 𝑥 −         ب                      )   1
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log حاصل ػثارت  (  الف
7
 49 + log

5
 .را تذست آوریذ   125

 

𝑦 تواتغ نمودار ( ب  =  
1

2
 
𝑥+1

𝑦 و       = log 𝑥 −  . را رسم کنیذ       1

 

 

 

 



 ببرم 8/3/1401: يبزدهن                                       تبريخ : پبيه                   ريبضي تجربي                 : اهتحبى درس  ردیف

10 

 .تا توجه ته نمودار حذهای سیز را تنویسیذ 

                                                                                                                            2                

                                                                                                                         1                                                  

 

                                                                                                             1                  1-       2- 

 

 

                                                      lim
x→1−

𝑓 𝑥 =    (ب                                    lim
𝑥→1+

𝑓 𝑥 =  (الف 

                                                      lim
x→−2

𝑓 𝑥 =  (ت                                   lim
x→ −1 −

𝑓 𝑥 =   (

 ج

                                                                                                                                           𝑓 1 =    (

 ث
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lim    .                                                                                  حاصل حذ تواتغ را تنویسیذ 
x→2+

 𝑥 +2

x+5
 الف )  =

 

                                                                                                                             lim
𝑥→3

9−𝑥2

𝑥−3
=   (

 ب 

 

  

                                                                                                             lim
𝑥→

𝜋

2

3 sin 𝑥 2−cot 𝑥

2−2 cos 𝑥
 ج)  =
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𝑥را در نقطه    𝑓پیوستگی تاتغ   =  (نوع پیوستگی را مشخص کنیذ .) تزرسی کنیذ    4−

                                                                                      

𝑓 =  

 𝑥+4 

𝑥+4
                 𝑥 < −4                

5                        𝑥 = −4                  
−𝑥 + 1             𝑥 > −4                
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 : احتمال اینکه . دو تاس را تا هم می انذاسیم 

 تاشذ چقذر است ؟  5مجموع دو تاس ( الف 

 

 

 اػذاد ظاهز شذه مثل هم تاشنذ ؟( ب 
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 .چارک ها را مشخص کنیذ .  روس اول سال ته صورت سیز گشارش شذه است  10تؼذاد تصادفات اتومثیل ها در 

                                                                                                                      5-10-4-5-3-4-8-9-10-12 
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 موفق و موید باشید : به حروفنمره  : به عددنمره 












